
 آزمون نمره منفی داردنام و نام خانوادگی : . . . . . . . . . . . . . . .    

 هر سه رقم زوج هستند ؟ سه رقمیدر چند عدد  -1

1-  25 2- 64 3- 100 4- 75  5- 125 
 

1را از این عبارت  625اگر بخواهیم عدد  -2 + 3 + 5 + 7  ؟چند عدد باید در این عبارت بکار رود بدست آوریم ،  ⋯+

1-  15 2- 19 3- 20 4- 23 5- 25 
 

 گان آنها دو برابر رقم یکان آنها است؟هبخش پذیرند و رقم د 3وجود دارند که بر  سه رقمیچند عدد  -3

1-  14 2- 40 3- 20 4- 24 5- 16 
 

چند نفر باید در این  حداقلنفر ماه تولدشون یکسان باشد،  7وجود دارد بطوریکه هر  نفر 7حداقل برای اینکه در یک روستا یقین داشته باشیم که  -4

 روستا باشند؟

1-  20 2- 72  3- 73 4- 84 5- 85 
 

5- 
4

5
 متر است. مساحت این مربع چند متر است ؟ 75 محیط مربعی 

1-  
2025

2
 2- 506

1

4
 3- 90  4- 

45

2
 5- 8100 

 

1عدد  رقم یکان -6 + 1 × 2 + 1 × 2 × 3 +⋯+ 1 × 2 × 3 × …×  چند است ؟ 1397

 2 -5 3 -4 5 -3 1 -2 صفر  -1
 

     در شکل مقابل به جای علامت سوال چه عددی باید قرار گیرد؟ -7

1-  44 2- 49 3- 64 4- 50  5- 75 
 

:2در ساعت  -8  قرار می گیرد؟ بین دو عقربه ی ساعت شمار و دقیقه شمارچه کسری از صفحه ی دایره ای شکل ساعت،  20
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1
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5
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 ساده شده کسر روبرو کدام گزینه است ؟   -9
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 سانتی متر است( 30و  20،  10است ) دایره ها هم مرکز بوده و شعاع آنها به ترتیب  سفیدکسری از شکل زیر چه  – 10 
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 6 17 ؟ 149 446
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 آزمون نمره منفی داردنام و نام خانوادگی : . . . . . . . . . . . . . . .    

 کدام یک از کسر های زیر، از همه بزرگتر است ؟ -11

1-  
66

77
 2-  

555

666
 3- 

4444

5555
 4- 

33333

44444
 5- 

777777

1555554
 

 

1عدد رقم یکان  -12 + 9 × 9 × …×  م است ؟کدا 9

 

 4 -5 3 -4 2 -3 1  -2 صفر  -1

 

 حاصل عبارت زیر کدام گزینه است ؟ -13

(1 +
1

2
) × (1 +

1

3
) × (1 +

1

4
) × …× (1 +

1

1391
) 

1-  696 2-  
1393

2
 3- 1392 

4- 
1391

2
 

5- 695 

 

را مانند نمونه به هم وصل می کنیم و یکی از آنها را رنگ می زنیم. این کار را به همین ترتیب هر بار روی مربع های  وسط اضلاعش. مربعی داریم  -14

 چند تا است ؟ تعداد مربع هایی که در مرحله پنجم رنگ می شودانجام می دهیم، فید باقیمانده س

 

 

1-  243 2-  25 3- 440 4- 81 5-  121 

 

 رددیک نرده به عقب بر می گاو چهار نرده به جلو می پرد و بعد  هر پریدن یک ثانیه به طول می کشد.گنجشکی یکی یکی روی نرده ها می پرد.  -15

 چند ثانیه از شروع به پایان می رسد ؟دری دهد. و به همین ترتیب ادامه م

 

 

 

1-  15 2-  12 3- 11 4- 13 5- 14 

 

 

 1397پاییز  –موفق باشید 

 دکتر زنبوری                                                                                                                                                         

 تا 9999 
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